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PRIMÁTORKA  MESTA HANDLOVÁ 
Mestský úrad Handlová 

NÁMESTIE BANÍKOV 7 

  972 51 HANDLOVÁ 

 

 
 

Vážený pán predseda  

Ing. Jaroslav Baška 

Trenčiansky samosprávny kraj 

K dolnej stanici 7282/20A 

911 01 Trenčín 

 
        

Váš list číslo/zo dňa              Naša značka Vybavuje/linka Handlová  

- P/22024/2023 Mgr. Kotianová, sekretariát 

046/ 519 25 35 

09.05.2023 

 

 

 

Vec:  

Otvorený list – podpora zachovania bilingválneho odboru na Strednej odbornej škole 

Handlová, Lipová 8 

 

 

Vážený pán predseda, 

 

dovoľujem si Vás požiadať o prehodnotenie schválenia zaradenie nového študijného odboru           

6317 M 74 obchodná akadémia - bilingválne štúdium od 01.09.2024 pre Obchodnú akadémiu 

Prievidza, F. Madvu 2, Prievidza (ďalej len ,, Obchodná akadémia“) z dôvodu ohrozenia 

existujúceho bilingválneho odboru na Obchodnej akadémii Handlová, Stredná odborná škola 

Handlová, Lipová 8 (ďalej len ,,SOŠ Handlová“).   

Rada školy pri Strednej odbornej škole, Lipová 8, Handlová Vás už oslovila v tejto súvislosti 

otvoreným listom, v ktorom vzniesla proti žiadosti Obchodnej akadémie námietku na základe 

reálneho ohrozenia bilingválneho štúdia na SOŠ v Handlovej s veľmi podrobným opísaním 

situácie, ktorá môže nastať (kópia listu v prílohe). 

 

Na základe viacerých zmien v strednom školstve v meste Handlová, explicitne zrušenie (zánik) 

Gymnázia Handlová a Strednej priemyselnej školy Handlová, vyjadrujeme obavu, že schválením 

odboru bilingválneho odboru na Obchodnej akadémii v Prievidzi môže dôjsť k ohrozeniu až 

zániku tohto odboru na SOŠ Handlová, čo by znamenalo ďalší negatívny dôsledok pre stredné 

školstvo v meste Handlová, jeho obyvateľov, ako aj obyvateľov minimálne Handlovskej doliny, 

a teda by mohlo dôjsť k zániku všeobecného stredoškolského odboru s negatívami tak, ako je 

uvedené v otvorenom liste Rady SOŠ. Nemožno opomenúť ani fakt, že v rámci SOŠ Handlová 

prebehli rozsiahle investície zo strany TSK ako napr. zrekonštruovaná hlavná budova (cca. 700 

tis.  Eur), ihrisko (cca. 200tis. Eur), rekonštrukcia internátu (cca. 1 mil. 700 tis. Eur), vybavenie 

dielní a z Plánu obnovy cca. 3 mil. Eur  na zateplenie a rekonštrukciu  zvyšku budovy, 

komunikácií a chodníkov, čím sa zvýšila celková úroveň školy s perspektívou neustáleho rastu. 
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                                                                                                           Mgr. Silvia Grúberová 

                   primátorka mesta Handlová 

 

 

  

Prílohy:  

Výpis stanovísk a uznesení Mestského zastupiteľstva mesta Handlová zo dňa 03. 05. 2023,  

Mestskej rady mesta Handlová zo dňa 27. 04. 2023 a Komisie vzdelávania, práce s deťmi 

a mládežou zo dňa 25. 04. 2023, 

Otvorený list Rady školy pri Strednej odbornej škole Handlová, Lipová 8, 972 51  Handlová – 

kópia. 

 

 

NA VEDOMIE:  

Krajská rada pre odborné vzdelávanie a prípravu pri TSK,  

Poslanci VÚC TSK za okres Prievidza:  

MUDr. Zuzana Baková, EFOG-EBCOG, MPH, 

Ing. Ján Daňo, 

Mgr. Michal Ďureje, PhD., 

JUDr. Petra Hajšelová,  

MUDr. Peter Oulehle,  

PaedDr. Eleonóra Porubcová, 

MUDr. Ladislav Procházka, MPH, 
MVDr. Ladislav Smatana, 

JUDr. Ing. Jozef Stopka, PhD., 

Ing. Richard Takáč.  

 

 

Mestské zastupiteľstvo mesta Handlová a primátorka mesta Handlová jednomyseľne považujú 

možné následky schválenia ďalšieho bilingválneho odboru v okrese Prievidza za neprijateľné, 

navyše, takéto rozhodnutie by sme považovali za nekoncepčné a nesystémové. V snahe predísť 

hroziacemu obmedzeniu počtu žiakov na SOŠ Handlová, možnému zrušeniu predmetného 

odboru, ohrozeniu chodu školy aj z pohľadu počtu pedagógov a financovania školy, prijali 

orgány mesta, vrátane Komisie vzdelávania, práce s deťmi a mládežou, uznesenia a stanoviská 

uvedené v prílohe tohto listu.  

 

Na základe vyššie uvedeného vyjadrujeme nádej, že tak ako Krajská rada, tak aj Vy, vážený pán 

predseda, objektívne zvážite všetky argumenty predložené Radou školy SOŠ Handlová, orgánov 

mesta Handlová a žiadosti Obchodnej akadémie zaradenie nového študijného odboru 6317 M 74 

obchodná akadémia - bilingválne štúdium od 01.09.2024 nevyhoviete.  

 

Za prehodnotenie a kladené stanovisko VÚC TSK v prospech stredného školstva v meste 

Handlová vopred ďakujeme.  

 

 

S úctou  
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Príloha:  

 

 

UZNESENIE Mestskej rady mesta Handlová zo dňa 27. 04. 2023:  

 MR BERIE NA VEDOMIE: 

Návrh na podporu zachovania bilingválneho odboru na Obchodnej akadémii Handlová (SOŠ 

Handlová), predložený Mgr. Silviou Grúberovou, primátorkou mesta Handlová, bez výhrad.  

 

MR ODPORÚČA MsZ:  

Prijať uznesenie na podporu zachovania bilingválneho odboru na Obchodnej akadémii Handlová 

(SOŠ Handlová) s následným listom predsedovi VÚC TSK z úrovne primátorky mesta.   

 

 

STANOVISKO Komisie vzdelávania, práce s deťmi a mládežou zo dňa 25.04.2023:  

KOMISIA BERIE NA VEDOMIE:  

Návrh na podporu zachovania bilingválneho odboru na Obchodnej akadémii Handlová (SOŠ 

Handlová), predložený Ing. R. Iždinským, zástupcom primátorky mesta, s doplnením: 

Komisia vzdelávania práce s deťmi a mládežou nesúhlasí s pridelením akreditácie pre nový študijný 

odbor 6317 M 74 obchodná akadémia – bilingválne štúdium (od 1.9.2024) na OA v Prievidzi z 

dôvodu ohrozenia existencie stredného školstva a rozvoja mládeže v meste Handlová. Zároveň 

podporuje zachovanie existencie jedného akreditovaného odboru Bilingválneho 5 ročného štúdia v 

okrese Prievidza a to na SOŠ Handlová. 

 

KOMISIA ODPORÚČA MsZ: 

Prijať uznesenie na podporu zachovania bilingválneho odboru na Obchodnej akadémii Handlová 

(SOŠ Handlová) s následným listom predsedovi VÚC TSK z úrovne primátorky mesta. 

 


